

Этап краевой межвузовской Универсиады-2007 — конькобежный спорт

Прошли соревнования краевой межвузовской Универсиады-2007 по конькобежному спорту. **I место** в общекомандном зачете заняла **сборная Политехнического института СФУ**.

В личном зачете победителями на дистанции 500 метров среди мужчин стал студент факультета нефти и газа **Дмитрий Жигунов**, а среди женщин студентка механико-технологического факультета — **Алена Леус**.

16 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1702>